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CUCTEMA YITPAXKHEHUA
JJIA ITOrOBOI'O ITOBTOPEHUA KYPCA

OgHUM U3 OYEHb YAAYHBIX BUAOB YMPAXXHEHUU JJISI UTOTOBOTO
TMOBTOPEHUST Kypca airedpbl 8-ro Kjjlacca MOXET CIYXUTh cUCTEMa
HepaBeHCTB. HepaBeHCTBO KakK BUJ YIIPaKHEHUST «CUJIbHEe» ypaB-
HEeHUsI, TaK KakK IpU pelleHUM HEepaBeHCTBa, KpoOMe OTpabOTKHU
TeX Xe caMbIX MPUEMOB MpPeoOpa3oBaHUii, YTO U TIPU PELIEHUU
ypaBHEHMUsI, MPUMEHSIETCS PSA YMEHUI, CBA3AaHHBIX C MOHSATUEM
pellieHusl HepaBeHCTB. Peiasi, HampuMep, KBalpaTHOEe HepaBeH-
CTBO, MBI TIOJDKHBI HAWTU KOPHU KBaJpPaTHOTO TPEXUJIeHa, TO €CTh
MPUMEHUTh AITOPUTM HAXOXJIECHUSI KOPHEU KBaJApaTHOTO ypaBHE-
Hus. Pelras HepaBEeHCTBO METOJOM MHTEPBAJIOB, Mbl TaKXe IMpH-
MEHSIeM TEXHUKY HaXOXIEeHUs KOpPHEH MPOCTeHIINX ypaBHEHUIA.

IMpennaraemasi cucreMa yrnpaxHeHuit, coctosimas u3 90 3ana-
HUIi, MO3BOJISIET CIEayolIee:

- BO3MECTUTb OTCYTCTBUE MOJOOHBIX YIMPaXHEHUN B y4yeOHUKE
«AJredpa, 8»;

- MOBTOPUTH CIOCOOBI pellleHUs] BCeX OCHOBHBIX BUIOB Hepa-
BEHCTB, M3Yy4aeMbIX B Kypce anreopsl §-ro kiacca (HEpaBeHCTBA -
ONMH U3 TJIaBHBIX BUAOB YMpaxKHEeHUI Kypcal);

- 3aKpenuTh HaBBIKU PabOTHI C YMCIOBOW MPSMOIi TpU U300pa-
KEHUM pellleHUl HepaBEeHCTB;

- 3aKpEMUTh CIOCOOBI CPABHEHUS NEUCTBUTEIbHBIX YUCEIT;

- 3aKpENUTh OCHOBHBIE MPUEMBbI PAOOTHI C HOBBIM AJISI BOCBMMU-
KJIACCHUKOB MHOXXECTBOM UppallMOHATbHBIX YKMcesl (BHECEHUE MHO-
KUTEJSI O, 3HAaK KOPHSI, BBIHECEHUE MHOXMUTENS U3-TIOf 3HaKa
KOpHS, MPUOJMKEHHAs OlIEHKA 3HAYEHUSI KOPHS ).

Cucrema ynpaxHeHUl UMeeT TpU BapuaHTa 3aJaHUA:

BapuaHT 1: KOpHU MpUHAAIEXKAT MHOXECTBY LEJBIX YUCEI;

BapuaHT 2: KOpHU NIpUHAJIEXAT MHOXECTBY PAITMOHATBHBIX YUCET;

BapuaHT 3: KOpHU NpUHAmIEkKaT MHOXECTBY JACUCTBUTENb-
HBIX YHCEJI.

3agaHus KiaccuUIIMPOBAHBI MO CHOCOOY MOJTYYEHUST ODIIETro
pelieHus ABYX HEPABEHCTB, & UMEHHO: B YIIPaXXHEHUSIX OCYILEeCTB-
JIeH nepedop BCEX OCHOBHBIX BO3MOXHBIX CIIYy4aeB COUYETaHUS pe-
IIEeHUI TPOCTEHIINX HEPaBEeHCTB Kypca, YTO TOKa3aHO aBTOPOM
Ha pPUCYHKaX M B OTBeTax, MpeaHa3HAYEHHbIX YUUTEIO JJs Jyd-
1Iero MOHUMaHMS crocoda Kiaaccudukauuu cucteMm. [Ipucmorpu-
TeCh BHUMATEJIbHO K PUCYHKaM, Ha KOTOPbIX IMOKa3aHo obiiee pe-
IIeHWEe JBYX HEPaBEHCTB KaXXJIOW CUCTEMbl OJHOTO BapuaHTa (BbI-
COKME JIMHUM HaJ OChI0 - PEIIEHUE MEPBOrO HEPABEHCTBA, HU3KUE
JIMHUU Hall OCbIO - pellleHrWe BTOPOTO HEpaBeHCTBA)!



3anaHus JIydlI€ npemjiaratb ydallluMcsda HE B TOM IIOPAOKE, B KO-
TOPOM OHU PACIIOJIOKEHBI, a B HpOHSBOJ’IbHOfI IoCJIEA0BATEIbHOCTH.
Pemute HEpaBCHCTBA.
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Bapuaaur 1

Lx=7 2.xs— 4

3 -2<x<2 4. x=4
B.x<-5,x>6 6.x<-3;3<x<H
7.x<-1 8.1<x<7

9. x=-1 W0.x<-Tx=—4;,x>8
11.-83<x <0 12. Het pemenus

13. -6 <x<$h 14.0 < x <2

15.3<x <5 1. -9< x < -8 x=~17
17. - T<x<-38 1. x< -4 x=-2; x> 2
19. x < -6, x> 4 2001 <x<4;x=-2
21, x<-5;x>3 22. ~2«<x<4

28, -9« x<-4,2<x<7 24. x<-5

25. x=-5;x=9 26. Her peinenua

27. Her pemenna 28.x < -9, x=2

20, x< -6, -4 x<-2;x>8 30.-6<x<-35
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Bapuarst 2

Lx<~18xr=2

&x£—5;~1%<x<—1
1
5.x>-§
B 6
7. lfz—gxélﬁ,x—lﬂ

2
. =+—
9. x tz

11, Her pemesusn

1
13.x=§

2 53
15.3 <x€§

17.§<x<3

19. x < - 1,3 cx<ljxa>1
21, x=0,6
23.—3<x<0,5

1

25. <x<§

27. - 0,5 <x<0,5
29. Her peineHus

2. x<0,75; x 20,76

4 1
4x<-Giu=-0%x>-3

1
4’
12. x <1,

4. -064<x<-0,6

lﬁ.xé—ﬁ;x=%

1 7
13.15 < X% 5

20.x<0;0<x<-;-; =E

4
22, x < - 1,5; x > 6,51
24, -0,83<x<0,3

26. Her pemreHns

2B.25<x <5 06<x<6
30.-5<x<-4,51,5<x<3



OTBeTHI

Bapuasr 3

.—m<x4m;x=5

3. Het pemenna

5.x=\f§

T.x<-4x>25

V2

90x'<_"-_
2

11. Her pemesusa

13, x » 242

15. x> 1,5
17.2<2-43;x 24
19.x=3—\/§;x=3+1/§
21. 35 <x <443

23. 4 < x <342
25. Her pemexusn

27. x<-J48; J48 <x<T;
x>5J§

29.x€—5\/§;x=5\/§

2. -J3<x<1,4
4.x<:—2-.ﬁ‘x>—3a/_
5v2

8 x<-1; 8<x<—-

8.2J§ cxf-\/ﬁ
ﬁéxéfz—

4 3
1

1
12 5JE€1"~’-TZ‘;

100

14. Her pemerna

16, - 25 < x <0

8. - 2418 <x <2413

20, 1,7<x< 43

22. x<5~43;x>5+43
45 <x<9

24, x=1-42

26. x < 2; x> 342

28, - 28 <x< - 10



	Уважаемый коллега! - для Яндекс кошелька
	m5
	BBK.pdf
	Ситема упражнений для итогового повторения курса алгебры 8 кл опт.pdf
	Описание.pdf
	Вариант 1.pdf
	Вариант 2.pdf
	Вариант 3.pdf
	Ответы на вариант 1.pdf
	Ответы на вариант 2.pdf
	Ответы на вариант 3.pdf


	КРАТКО
	Уважаемый коллега! - для Яндекс кошелька
	КРАТКО О РАБОТЕ




